

SZENTESI KISGAZDA

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetői árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Harc a munkanélküliség ellen.

**Bugyi Antal és Szabóky Jenő újabb sikeres akciója.
Munkát kapnak a szentesi munkanélküliek.**

Egy-két év óta alig mulik el nap, hogy felelős tényezők ne foglalkoznának a munkanélküliség kérdésével. A békeidőben a munkásság munkához való juttatása sohasem okozott nagyobb gondot az államhatárolomnak, nemcsak Magyarországon, hanem azokban az európai államokban sem, ahol a munkanélküliség békeévekben is sokkal nagyobb arányban mutatkozott, mint szűkebb hazánkban.

Szentesen az volt a helyzet a békeévekben, hogy a földmunkásság, az ugynevezett kubikososztály, a külföldet járta. Elkerült Franciáországba, Németországba és a balkáni államokba, ahol megbecsülték és jól fizették őket, mert hiszen kiválóbb földmunkásokat az egész világon nem lehetett találni. A békeévekben szepen meg is élt a kubikos, családjával együtt, nem kellett gondolkodnia arról, hogy mit eszik másnap, ruhára is telt.

A világháború sok mindent megváltoztatott és így megváltoztatta a földmunkásság helyzetét is. A szentesi kubikos külföldre nem mehet, mert a helyzet az mindentelbe tendenciózus és rosszakaratu beállítással szemben is, hogy a külföldi államok munkássága is a lehető legnagyobb nehézségekkel kénytelen megküzdeni és az egyetlen Angolországot kivéve, mindenütt napról-napra nő a munkanélküliek száma. Ilyen körülmények közepette nem szabad csodálkozni azon, hogy a magyar földmunkás osztálynak munkához való juttatása sem megy olyan simán és könnyen, mint a multban. Ilyen körülmények közepette valóban nagyjelentőségű az az akció, amelyet Bugyi Antal és Szabóky Jenő nemzetgyűlési képviselők indítottak meg és vittek a napokban a legteljesebb sikerre.

Emlékeztet még olvasóink előtt, hogy március első hetében Bugyi Antal és Szabóky Jenő nemzetgyűlési képviselők tárgyalásokat folytattak a földművelésügyi minisztériumban Mayer János földművelésügyi miniszterrel, — megrajzolták előtte kerületük földmunkásainak türethetetlen helyzetét és a földművelésügyi minisztert arra kérték, nyújtson támogatást abbéli törekvésükhöz, hogy a társulatok pénzhez jussanak és így feladataikat teljesíthessék. A megindult tárgyalások teljes eredménnyel végződtek, amennyiben a pénzügyminisztérium vállalkozott arra, hogy a társulati kirovások teljes összegét hetenkénti részletekben folyósítja az ármentesítő társulatoknak. A hetenkénti kiutalások március hó 15-vel meg is kezdődtek és azóta szakadatlanul tartanak.

Az elmúlt hét csütörtökén az egység párt értekezletén Bugyi Antal és Szabóky Jenő nemzetgyűlési képviselők ismét felvetették kerületük földmunkásságának helyzetét és rámutattak arra, hogy a pénz-

ügyminiszter által az ármentesítő társulatok részére biztosított összegeknek hetenkénti kiutalása nem célravezető, mert június, július és augusztus hónapokban a földmunkásság legnagyobb része munkához jut a természet betakarításánál, tehát az a fontos, hogy aratásig nagyobb pénzösszeget kapjanak a társulatok, hogy ezáltal több munkást foglalkoztathassanak. Azt a kérelmet terjesztették tehát Bud János pénzügyminiszter elé, hogy Péter-Pál napjáig nagyobb összegeket utalványozzon ki az ármentesítő társulatok részére. Bud János pénzügyminiszter teljesen magáévá tette Bugyi Antal és Szabóky Jenő nemzetgyűlési képviselők kérését és a tanácskozáson Bethlen István gróf miniszterelnök kijelentette, hogy kétszer 24 óra alatt intézkedni fog, hogy az

ármentesítő társulatok a legrövidebb időn belül 2—5 millió aranykoronáig terjedő segítyt kapjanak, mely 30—75 milliárd papirkorona összegnek felel meg.

Pénteken délelőtt felkeresték Bugyi Antal és Szabóky Jenő nemzetgyűlési képviselők Tahy államtitkárt, a vizügyi főosztály vezetőjét, akinek beszámoltak akciójuk eredményéről. Tahy államtitkár a legnagyobb örömmel vette tudomásul az ármentesítő társulatok nagyarányú felsegítését, majd együtt átmentek a pénzügyminisztériumba, ahol kijelentették, hogy az ügyet azonnal minisztertanács elé viszik. A minisztertanácsban Mayer János földművelésügyi miniszter által is a legnagyobb örömmel támogatva, egyhangulag megadták Bugyi Antal és Szabóky Jenő nemzetgyűlési képviselők által kért segítyt és annak folyósítása már a napokban megőrtenik, úgy, hogy minden ármentesítő társulatnak módjában áll tömegesen felfogadni a munkanélkül álló kubikosokat.

Eles kifakadás a mezőgazdasági bizottság ülésén a szentesi forgalmi adóhivatal ellen.

A polgármester utján felszólítják a cséplőgéptulajdonosokat, hogy gépeiket hozzák rendbe, mielőtt kiindulnak a cséplésre. — Javasolni fogják a képviselőtestületnek, hogy megfelelő hatósági husszéket építsenek.

A város mezőgazdasági bizottsága tegnap délelőtt 10 órai kezdettel ülést tartott. Pataki Imre elnök üdvözölte a megjelenteket és sajnálattal mutatott rá arra, hogy a bizottság tagjai nagyon csekély számban jelentek meg. Az elmúlt ülés jegyzőkönyvét Kunos András olvasta fel, melyet egyhangulag tudomásul vettek.

A tárgysorozat első pontja Buzás Lajos cséplőgéptulajdonos beadványa volt. Buzás Lajos ugyanis felpanaszolta, hogy az elmúlt évben a cséplés körül bajok támadtak. Olyan gépek mellett, ahol 20—22 emberre lett volna szükség, alig dolgoztak 10—12-en, aminek természetesen következménye az lett, hogy a csépléssel elkéstek és ezáltal kárt szenvedett a cséplőgéptulajdonos, a cséplető gazda és az állam is. A cséplőgéptulajdonosok nagyon nehezen tudnak munkásokat felfogadni, aminek egyik főoka abban keresendő, hogy a munkások keresménye után kereseti és forgalmi adót kell fizetni és a munkásoknak kifizetett bért is a cséplőgéptulajdonosok keresetének tüntetik fel, holott a helyzet az, hogy a cséplőgépnél dolgozó munkásoknak kifizetett bérösszeg semmiesetre sem fogható fel a cséplőgéptulajdonosok keresetével.

Buzás Lajos arra kéri a mezőgazdasági bizottságot, hogy illetékes helyen járjon el ezen anomália megszüntetése érdekében, nehogy a cséplési időszakban zavarok következzenek be.

Buzás Lajos beadványában foglaltakhoz a mezőgazdasági bizottság valamennyi jelenlevő tagja hozzászólt. Kiss András helyeselte Buzás Lajos beadványában foglaltakat, Kátai Pál Imre annak a véleménynek adott kifejezést, hogy felirattal kell fordulni a mezőgazdasági kamarához, mert lehetetlen állapot, hogy a szegény munkások kereseti és forgalmi adót fizessenek.

A bizottság előadója szólalt fel ezután és azt fejtegette, hogy a szegény cséplőpép munkások kereseti és forgalmi adóval való megnyomorítása egyedül a szentesi forgalmi adóhivatal tulkapása, mert lehetetlen, hogy a pénzügyminisztérium ilyen rendelkezést kiadhasson.

Az előadó szavait általános helyeslés kísérte és egyhangulag kimondották, hogy a mezőgazdasági bizottság három tagja felkeresi a nemzetgyűlési képviselőt és kéri fogja, hogy a pénzügyminisztériumban járjon el és a pénzügyminisztérium megfelelő utasítással lássa el a szentesi forgalmi adó ügyosztályt, mely ügylázszik, nagyon hajlamos a tulkapásra.

Pataki Imre elnök terjesztette be ezután azt a kimutatást, mely a jóságállomány gyarapodásáról számol be. Ennek tudomásulvétele után Kanász Nagy Mihály bizottsági tag szólalt fel és szavá tette, hogy az elmúlt nyáron cséplőgéptulajdonos olyan rossz géppel mert ki csépleni, amely egy nap alatt alig 48 mázsa búzát birt ki-

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63

Mezőgazdasági gépraktár.

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

Széchenyi Gőzmalom
R. T. telepén.



A környék legnagyobb varrógép, kerékpár raktára

Wellisch gépraktár

Részletfizetési kedvezmények!

949

Saját javítóműhely!



csépleni és amikor a munka befejeződött, a gazda szalmáját teljesen feltűzelték. Kéri, hogy a mezőgazdasági bizottság a szükséges lépéseket tegye meg.

A mezőgazdasági bizottság határozati-lag kimondotta, hogy a polgármester útján felszólítják a cséplőgéptulajdonosokat, hogy a cséplőgépeiket cséplés előtt hozzák rendbe, hogy a Kanász Nagy Mihály által felsorolt esetek többé elő ne forduljanak.

Kunos András egy konkrét eset kapcsán arra hívta fel a mezőgazdasági bizottság figyelmét, hogy sem a vágóhídon, sem pedig a városházán nincs kifüggesztve a kényszervágási szabályrendelet és a gazdaközönség nagyrésze nincs is tisztában azal, hogy tulajdonképpen mit jelent a kényszervágás. A hatósági husszék sem áll hivatása magaslatán, ott a hus megromlik és ezáltal az amugy is kárt szenvedő gazdát még nagyobb károsodás éri.

A bizottság előadója válaszolt Kunos András felszólítására, melyben kifejtette, hogy ő maga is szükségét látja annak, hogy a kényszervágási szabályrendeletet kifüggeszék, egyben szükségesnek tartja azt is, hogy megfelelő hatósági husszékot építsenek. Ebben az ügyben egyébként előterjesztéssel is élnek a város képviselőtestületéhez. Miután más tárgy nem volt, az ülés véget ért.

A kormány rendeletileg átalakította a buzabéreket korona bérekké.

Teljesítették a kishaszonbérlok kívánságát.

Több ízben rámutattunk már arra, hogy a kormány rövidesen rendeletet fog kibocsátani, amelyben tekintettel a kishaszonbérlok súlyos helyzetére, buzaalapon vállalt bérfizetési kötelezettséget átalakítja koronaértékké. A minisztertanácsi felhatalmazás alapján Bethlen István gróf miniszterelnök a Budapesti Közlöny legutóbbi számában az 1922. évi 17. törvények felhatalmazása alapján a mezőgazdasági haszonbérletekről szóló és eddig érvényben levő rendeletet a következőképp módosította:

Mindazok a haszonbérlok, akik 50 katasztrális holdat meg nem haladó mezőgazdasági ingatlan bérletnek és vagy földművesek, vagy oly egyének, akiket a földreform-törvény földhöz kíván juttatni, az 1925 január 1-je előtt lejárt, még ki nem fizetett, valamint 1925 január 1. és a mostani rendelet életbeléptetése közötti időben lejárt, akár kifizetett, akár ki nem fizetett, ugyancsak a bérlet még hátralévő tartama alatt lejártó terményhaszonbér pénzbeli egyenértéke fejében, további rendelkezésig métermázsánként buzáért 25, rozsért 22, takarmányrépáért 16 és fél, sörárpáért 23, zabért 21 és tengeriért 15 és fél aranykoronánál többet nem kötelesek fizetni.

A rendelet kimondja, hogy e rendelkezéseket csak azokra a haszonbérletekre nézve lehet alkalmazni, melyek e rendelet életbeléptetése előtt létrejött haszonbéri jogviszonyon alapulnak, azonban ez utóbbi esetben sem alkalmazandók akkor, ha a felek a fenti rendelet életbeléptetése után a bérfizetés módzataira nézve más megállapodást létesítettek.

Kivétel a fenti kiszámítást magában foglaló rendelkezés alól az a haszonbérbe-

adó, kinek összes földbirtoka az 50 katasztrális holdat nem haladja meg.

Az aranykorona átszámítása az aranyvámokra érvényes és havonként megállapított érték szerint történik. A rendelet alkalmazható akár szerződésben vagy egyezségben, akár árverésen, bírói vagy más határozatokhoz alakul is a jogviszony, vagy a haszonbérleti jogviszony, vonatkozik továbbá a rendelet a földbirtokreform alap-törvény értelmében alakított közös legelőterületek után fizetendő haszonbérekre is. Itt azonban a terület nagyságát nem kell számításba venni. A vagyonváltásos földek haszonbéréről a rendelet egy szót sem szól, ezt a kérdést egyáltalán nem érinti. A rendelet figyelembe veszi az alhaszonbérleteket is.

A haszonbérlok, amennyiben mezőgazdasági művelés alatt levő területről és nem kertgazdaságról van szó, a terményhaszonbérnek a bérlet még hátralévő egész tartamára szóló bérlet terület átlagos hozadékának megfelelő újabb bírói megállapítását kérheti akkor, ha a haszonbér a fent meghatározott árak alapján való értékelés után katasztrális holdanként az 50 aranykorona értékét meghaladja. Ezt a rendelkezést azonban csakis azokra a haszonbérekre alkalmazzzák, melyeket a rendelet életbeléptetése előtt már megállapítottak.

Ez a kormányrendelet a kishaszonbérlok körében nagy megnyugvást fog kelteni, mert hiszen teljesen méltányolja és felöleli azokat a kívánságokat, amelyeket már hónapok óta hangoztatnak a kishaszonbérlok

LEGUJABB.

Léderer Gusztávot kötéltálati halálra ítélték.

A katonai törvényszék tegnap hirdette ki Léderer Gusztáv előtt az ítéletet. A budapesti honvédtörvényszék, mint ítélobíróság a következőképpen ítélt:

Bűnösnek mondja ki Léderer Gusztáv próbaszolgálatra bocsátott tartalékos főhadnagyot, a katonai büntetőtörvénykönyv 502. és 505. paragrafusába ütköző család bűntettében.

Bűnösnek mondja ki a honvédtörvényszék Léderer Gusztávot a katonai büntetőtörvénykönyv 413. és 41. §-ának első pontjába ütköző orgyilkosság bűntettében, mert Léderer Gusztáv, hogy Kodelka Ferenc pénzt ne kelljen visszaadni, 1925.

január 7-éről 8-ára virradó éjjel a vendégségben ott tartott Kodelka Ferencet álmában, tehát álnok módon szolgálati fegyverével — közvetlen közletről — fejbe-lötte.

Bűnösnek mondja ki a honvédtörvényszék Léderer Gusztávot a katonai büntetőtörvénykönyv 459. §-ába ütköző lopás bűntettében és ezért a magyar királyi csendőrség kötelekezőből való kiesapásra, főhadnagyi tisztségétől való megfosztásra, az első osztályú vitézségi érem, a bronz érem, a Károly-csapatkereszt és a sebesülési érem elvesztése mellett, kötéltálati halálbüntetésre ítéli.

Repülő marokkói sáskaraj lepte el Debrecen 42.000 holdas hortobágyi birtokát.

Debrecen város negyvenkétezer holdas hortobágyi birtokát sáskarajok lepték el. Súlyosbitja a helyzetet, hogy nem az egyhelyen tartózkodó és elszigetelhető olasz, hanem a repülő marokkói sáskák pusztítanak. A sáskák irtásának munkáját a leg-hatásosabban a rózsaszínű marokkói seregélyek végzik, melyek kizárólag sáskával táplálkoznak, de ezek a seregélyek mindmostanig nem jelentek meg a Hortobágyon.

Amint a városi tanács tudomást szerzett a sáska-invázióról, nyomban telefonon érintkezésbe léptek a budapesti rovartani intézettel és kérték, hogy állami intézkedéssel gondoskodjanak a sáskák irtásáról. A Rovartani Intézet igazgatója kedden Debrecenbe érkezik és személyesen fogja intézni a sáskairtást.

Hírek 3 sorban.

A DEBRECENI rablógyilkosság tettesét még nem fogták el. Tegnap újabb helyszíni szemlét tartottak.

NÉMETORSZÁGBAN, Dortmundban felrobbant egy köszénbánya. Eddig 40 halottat, 81 sebesültet hoztak felszínre.

AZ ERZSÉBETVÁROSI bombamerénylet ügyét 27-én tárgyalja a Kuria, ez alkalommal a bizonyítás kiegészítéséről döntenek.

HÍREK.

— **Házasság.** Léderer Ilike és Derkay Lajos f. hó hó 19-én tartják esküvőjüket. (Minden külön értesítés helyett).

— **Ma lesz az alispánválasztás.** A vármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt 10 órai kezdettel ülést tart. A h. alispáni jelentés elhangzása után kerül sor az alispánválasztásra, majd a többi megüresedő állások betöltésére. Tekintettel a tárgy nagy jelentőségére, fontos, hogy a törvényhatósági bizottság tagjai kivétel nélkül mind megjelenjenek.

— **Megérkezett a szegedi üzletvezetőség átirata a polgármesterhez.** A MÁV. szentesi építkezése tárgyában a polgármester néhány nappal ezelőtt szigorú hangu átiratot intézett a szegedi üzletvezetőséghez, mely átiratra most érkezett meg a városi iktató-hivatalba a szegedi üzletvezetőség válasza. A négy oldalra terjedő üzletvezetőségi átirat részletesen kifejtette, hogy miért a Szegedi Építőipari Rt.-t bízták meg a 14 ágyas lakóház felépítésével, bejelenti a polgármesternek, hogy az osztálymérnökségi palotát is a fenti részvénytársasággal építteti fel, az építkezéseknél azonban szentesi munkásokat alkalmaz. Az üvegezési, szobafestő, mázó, vízvezetési és bádógos munkákra azonban nyilvános pályázatot hirdetnek.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése.) Meleg idő, helyenként esővel.

Cséplő-szén és kovács-szén

1951

külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető Gyurica fakereskedőnél, Kossuth-u. 6.

MÁJUS

23

Szombat

A TÓTH JÓZSEF SZINHÁZBAN ESTE FÉL 9 ÓRAKOR

FILHARMONIKUS

zenekari hangverseny!

46 tagu zenekarral!

MÁJUS

23

Szombat

Relle Gabriella
énekel.Fichtner Sándor
vezényel.Zilzer Ibolyka
hegedül.

Jegyek előre válthatók VIRÁGOS T. FERENC divatáru üzletében, Haris-ház.

— A Petőfi-szálló bérlője a kerthelyiség lezárt bejáratának megnyitását kéri. A Petőfi-szálló előcsarnokában van egy lezárt átjáró, mely az előcsarnokból a kerthelyiségbe vezet. Ezt az átjárót állandóan lezárva tartják, miután a két ajtó közti kis fülkét a villanyszerelők pihenőhelyül használják. Bazsik Antal most azt kéri a városi tanácshoz intézett beadványában, hogy ezen átjáró helyiség megnyitását engedjék meg, miután modern kényelemmel berendezett kerthelyiséget már megnyitotta és az eddigi bejárat az illemhely közelsége folytán nem használható. Bazsik Antal kérése teljesen jogos és a városi tanács a legnagyobb valószínűség szerint engedélyt is ad arra, hogy a kérdéses átjárót a szálloda bérlője megnyithassa.

— A Tisza partra vetette Sebők János holttestét. Részletesen beszámoltunk arról, hogy Sebők János 20 éves műszövőség öngyilkosságát követett el. A Tiszába ugrott, a víz elsodorta és jobbsorsra érdeemes fiatalember a habokban lelte halálát. A rendőri nyomozás megindult, azonban az öngyilkosság okát megállapítani nem sikerült. Sebők János munkaközben egyik ujját megsértette, orvosi kezelés alatt állt, nem dolgozott és odahaza Csongrádon tartózkodott szüleinél. Szüleitől azzal bucsuzott el, hogy hajón Szentesre jön és a Munkásbiztosító Pénztárban újból megvizsgáltatja sérült ujját. Azonban a hajóból kiszállva, nem folytatta útját Szentes felé, hanem a vízbe ugrott. Vasárnap egy csónakázó társaság találta meg holttestét a Tisza csongrádi partján. A kiszállt rendőri bizottság kétségtelenül megállapította a személyazonosságát, a temetési engedélyt megadta és ezzel Sebők János tragédiája véget ért.

— A 23-iki filharmonikus hangverseny előjegyzett jegyeit csütörtökig mindenki vegye át, mert tovább nem tarthatja fenn a rendezőség.

— Ragályos betegségek a környéken. Hódmezővásárhelyen a legutóbbi két hét alatt három toroklob, nyolc vörheny, két vereshimlő és egy hasihagymáz megbetegedés történt. A ragályos betegségek behurcolása ellen a városi hatóság a szükséges intézkedéseket megtette.

— A Szentesi Sakkör versenye. A Szentesi Sakkör felbuzdulva a legutóbbi verseny sikerén, most az Orosháza—Szentesi városközi mérkőzés lebonyolításán munkálkodik. Ugy ez a verseny, mint a nagyszabású simultán dr. Tóth László mester részvételével a gyopárosi fürdőhelyen zajlik le. A résztvevő tagoknak azonban először itthon kell osztályozót lejátszaniok és pedig hármas csoportokban.

Ez osztályozók már hétfőn kezdődnek és a kör nyári helyiségében, muzeum folyosóján tartatnak meg. A versenyeken résztvevők 10000 korona nevezési díjat tartoznak előzően a kör pénztárába befizetni.

— A szentesi Kisgazda Szövetség ifjuságának táncestélye. A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjusága június hó 1-én, pünkösd másnapján, este 8 órakor a Tóth József-színházteremben a szövetség kulturális javára zártkörű táncestélyt rendez. A meghívókat néhány nap múlva szétküldik. A táncestély iránt nagy az érdeklődés.

— Fotball-mérkőzés. A SzTE. és a szentesi csendőrcsapat ma délután 5 órakor barátságos fotballmérkőzést tart az Erzsébetkerti sporttelepen. Belépődíjat nem szednek.

— Felhívás. Felhívom az Ipartestület mindazon vegyes iparos tagjait, akik szakosztályba nem tartoznak, hogy folyó hó 19-én, kedden este 7 órakor az Ipartestület nagytermében a kereseti adó megállapítása végett saját érdekükben jelenjenek meg.

— A Szentesi Iparos Kör mint eddig, úgy az idén is, pünkösd első napján, rossz idő esetén másnapján, a Korona-kávéházban nagyszabású népiünnepélyt, ugyanott este fényes tűzijátékot, népbálat és az Ipartestület összes termében zártkörű virágestélyt rendez, melyre már az előkészületek során folytak. A rendezőség.

— Cigányzene a Delelőben. Értesitem a n. é. közönséget, hogy újonnan szervezett elsőrendű zenekarommal mindennap a Delelő-vendéglő kerthelyiségében hangversenyeket. Szíves pártfogást kér Lipitor Imre.

— Értesítés. Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy szállítványozási vállalatom vezetését fiamnak, Gyuricza Györgynek adtam át a jövőben az ő nevén szerepel a vállalat. Kiváló tisztelettel Gyuricza István. 1944

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 502.000—515.000, pestvidéki 500—512.500, rozs 430—435.000, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 340—350.000, zab 415—435.000, tengeri 267—272.500, korpá 225.000—230.000 korona.

FORDSON tractor

Szánt, vet, cepepl, vontat, arat.
Olaj és üzemeltetés. — Ár 628
dollár, 18.000.000 K vám és fuvar.

FORD személyautó

Nyitott 5 személyes, öndíttóval
s villamos világítással, komplett,
korona 88.000.000.

FORD gyorsteherautó

1200 kg. teherbírára, öndíttóval,
villamos világítással, karosszéria
nélkül, korona 65.000.000.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron

Svaton és Kucsés

FORD gyárak autorizált képviselője, Szeged,
Feketesze-utca 22. — Telefon 14—28. — Komoly
érdeklődés esetén díjtalan bemutatás. 87

Halló!

Halló!

Halló!

Bérrautó fuvarozást pontosan és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Kistökén 60 hold föld felehasználatra kiadó.
Értekezni Kurcaparti-u. 26.

Bálint-utca 9. sz. alatt dupla ablakok és
ajtók, (üvegajtók tokkal) pince, padlás
és tapéta'ajtók eladók. 1766

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól az árak a következők:

| | |
|---|---------------|
| 1 pohár sör egy zónával vagy savanyu tüdóvel | 6500 korona. |
| 1 korsó sör | 6500 korona. |
| 1 pohár sör | 4000 korona. |
| 1 fütty | 2700 korona. |
| Elsőrendű asztali bor | 15000 korona. |
| Házhoz kihordva | 14000 korona. |
| Karlovcai ürmös | 25000 korona. |

Elsőrendű konyha! 21

Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér
Ifj. Soós József vendéglős.

Aki

**olcsó, jó, szép és csinos ki-
adítású épülethádogos-
munkát és vízvezetek-
szereleést**

akár forduljon bizalommal **WOTTITZ HER-
MANN** hádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca
2. szám, ahol a legszebb és legpraktikusabb
fürdőkádak kaphatók. 1142

FEUERER-féle szabadalmazott
ágybetétek, kocsikulák,
a létező legjobbak, könnyen
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

A tavaszi és nyári idényre
elegáns ruhákat

olcsó árért készítik.

Inokai Tóth János
ruiszabó, Stammer Sándor-utca 23.
Elsőrendű munka. Nagy választéku
mintagyűjtemény. 1637

Ujdonságok!

Megérkezett

Friss tavaszi áruim: egymint
karton, festő, liberti sima és
mintás vásznak, siffonok, ágy-
terítő és függöny anyagok,
szövet, eponzo kendő árak
nagy választékban.
Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőtös- és divatruház
Kossuth-utca. Dobray-ház. 1720

Előnyömda!

Uj és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
kaphatók **Weinberger** műszerész-
nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

Értesítés. A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy
autó- és kocsifényező műhelyemben
elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitel-
ben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.

Varga Károly kocsigyártó házában.

1562

Jó fiukat tanulóknak fizetéssel felveszek.

Szobafestés!

Tavaszi ujdonságaim megérkeztek!

**Teljesen új rendszert ve-
zettem be,** minden egyes díszesebb
mintát eredeti nagyságban mutatok be és így
semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve
tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmába
vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb
kivitelig: szobafestést és mázolás, cimfestést
stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálak.

Fenyvesi Lajos 856

szobafestőmester IV., Nagyvörény-utca 49. sz.
Egy fiu teljes ellátással tanulóknak felvétetik.

Mentő- szekrényét

mielőtt felszerelné kérjen árajánlatot.

Az árak olcsósága felől szerezzen
meggyőződést 6

a **Toffler** drogériában.

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak

1444

új buzával való visszafizetésre
a **Zsoldos Részvénytársaság.**

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével: Dr. Szittner Imrével.

PETŐFI SZÁLLODA

éttermei — kávéháza

Naponta frissen csapolt

SZT. JÁNOS SÖR!

Naponta frissen készült

**czukrászsütemény!
fagylalt! jegeskávé!**

Magyar és francia konyha, Windischgraetz, Váci püspöki borok.

Kerthelyiség május 16-tól, szombattól nyitva!

1457

Pünkösdre ha

cipőt

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatruházát. 1791